

România
Județul Prahova
Orașul Slănic
Consiliul Local

PROCES-VERBAL

Data încheierii: 11 noiembrie 2016

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.256 din 09.11.2016.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți 13 consilieri locali, lipsesc domnii Grigore Constantin Dan și Gaftoi Mircea Ion.

Participă de drept domnul primar Moraru Remus și doamna secretar Bîgiu Hermina-Adi.

Participă la lucrările ședinței, domnișoara Dogaru Mădălina-Elena, Șef Serviciu financiar-contabil din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Slănic.

Secretariatul ședinței este asigurat de domnul Istrate Dorian Marian, funcționar public în cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic.

Președintele de ședință, domnul Chipeșiu Florinel, preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți majoritatea membrii săi.”

Președintele de ședință, supune spre aprobare Proiectul ordinii de zi:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 31 octombrie 2016.

2. Proiectul hotărârii privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2016. Inițiator, domnul Primar.

3. Proiectul hotărârii privind aprobarea noii organigrame și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic și a serviciilor subordonate. Inițiator, domnul Primar.

4. Proiectul hotărârii privind abrogarea Hotărârii nr.46 din 8 august 2016 referitoare la aprobarea participării orașului Slănic la Programul de stimulare a înnoirii parcului auto național. Inițiator, domnul Primar.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi, astfel:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 31 octombrie 2016.

Procesul verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Proiectul hotărârii privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2016. Inițiator, domnul Primar.

Urmează discuții:

Domnul Costea Daneluș- când s-a făcut rectificarea, am fost de acord dar să ne aducă un deviz sau o situație de lucrări. Când o să vină Curtea de Conturi o să fim luați la întrebări. Vrem să vedem unde se duc banii.

Domnul Primar-știți motivele pentru care s-au întârziat lucrările, încă nu s-au finalizat, aceste situații și devize se găsesc la liceu pentru că ei gestionează contractul și contractantul. Am solicitat aceste documente care au fost la contabilitate, însă domnișoara contabilă a fost în concediu. Au fost acordați 200 000 lei pentru care s-au făcut lucrările repede dar calitativ, comisia de recepție a fost la lucrări să vadă care este situația și dacă este în regulă. Din situația de lucrări s-a făcut o sinteză și a rezultat că mai este nevoie aproximativ 276 000 lei ca să terminăm lucrările la liceu. Dacă considerați că vreți să mai întârziem, este decizia dumneavoastră.

Domnul Costea Daneluș- nu suntem împotriva dar avem nevoie de documente.

Domnul Primar-Curtea de Conturi o să controleze, Consiliul Local a alocat banii liceului, iar liceul o să răspundă de lucrări.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel-am fost la liceu și am discutat despre procedură.

Domnul Primar- ați citit adresa liceului, unde se arată procedura și prezintă facturile cu materialele.

Domnul Chipeșiu Florinel-au avut o problemă la estimarea costurilor.

Domnișoara Dogaru Elena Mădălina- e răspunderea liceului partea de achiziții și de contractare, oferte și devize.

Domnul Chipeșiu Florinel- lucrările ar trebui evaluate bine înainte, să vină cu oferte în spatele devizelor.

Domnul Primar-luați din nou în context perioada scurtă în care s-au efectuat lucrările.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel- avem banii disponibili?

Domnișoara Dogaru Elena Mădălina- sunt bani din economii, din salarii sau de la poliția locală.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț-unde sunt banii pe care i-am aprobat pentru Casa de Cultură?

Domnul Primar- s-au retras banii, s-a semnat un referat unde s-au aprobat banii pentru gaz și antigel. Încercăm să accesăm fonduri europene și conform legii, pentru orice lucrare de reparație avem nevoie de expertiză tehnică.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2016 se supune la vot înregistrându-se 7 voturi pentru și 6 abțineri.

3. Proiectul hotărârii privind aprobarea noii organigrame și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic și a serviciilor subordonate. Inițiator, domnul Primar.

Urmează discuții:

Domnul Primar- s-a prezentat și în ultima ședință această organigramă, este nevoie de un post pentru administrarea domeniului public, o să fie un post scos la concurs cu o tematică conform legii. Am vorbit cu domnul Viceprimar, am analizat complexul Baia Verde și parcările, care aduc bani și am vrut să creăm un birou, e nevoie de un inginer care să dezvolte Baia Verde. Oamenii pe care îi avem nu pot face față.

De asemenea mai avem problema Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență care nu există și vă întreb dacă doriți să înființăm acest serviciu, există deja pe raza localității un serviciu de urgență al celor de la Ministerul de Interne, dacă doriți acest serviciu, nu o să fie simplu, vor interveni costuri.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea noii organigrame și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic și a serviciilor subordonate se supune la vot înregistrându-se 5 voturi pentru, 7 voturi împotriva și o abținere.

Domnul Rotaru Ioan- haideți să căutăm o cale de rezolvare a acestui proiect, pe care l-am respins deja de 3 ori, trebuie găsită o cale de compromis.

Domnul Primar întreabă pe domnul Viceprimar dacă angajații actuali repartizați la Baia Verde se vor descurca.

Domnul Viceprimar răspunde că și-a asumat răspunderea pentru această situație.

Domnul Costea Daneluș spune că există un consilier personal al primarului care se poate ocupa de complex iar viceprimarul să se ocupe de oraș.

Domnul Meșteru Emil- consilierul personal nu are această responsabilitate și nici drept de semnătură.

Nu mai sunt discuții.

4.Proiectul hotărârii privind abrogarea Hotărârii nr.46 din 8 august 2016 referitoare la aprobarea participării orașului Slănic la Programul de stimulare a înnoirii parcului auto național.Inițiator, domnul Primar.

Urmează discuții:

Domnul Primar spune că a hotărât să renunțe la achiziționarea unui autoturism prin programul „Rabla” deoarece dosarul este unul complex și se poate achiziționa direct.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind abrogarea Hotărârii nr.46 din 8 august 2016 referitoare la aprobarea participării orașului Slănic la Programul de stimulare a înnoirii parcului auto național se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Nu mai sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 11.11.2016, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Chipeșiu Florinel



SECRETAR,
Hermina Adi Bîgiu